

| 以权威体现主流 以亲民服务大众 |



## 砥砺前行 以昂扬姿态迈上新征程

### 德清广大党员群众欢庆党的二十大胜利闭幕

举世瞩目的中国共产党第二十次全国代表大会胜利闭幕。连日来,德清上下通过电视、网络直播等渠道收听收看党的二十大特别报道,凝聚团结奋进力量,表达勇毅前行开创未来的决心。

在看党的二十大闭幕会特别报道后,高新区工作人员魏勋恺心潮澎湃。“党的二十大报告提出,高质量发展是全面建设社会主义现代化国家的首要任务。要实现高质量发展势必要引育一批重大优质项目,奋力开创高质量发展新局面。”魏勋恺表示,在党的二十大精神指引下,将立足本职岗位,坚持实干争先,聚焦标志性项目,聚力显著性增量,为高新区经济社会高质量发展贡献自己的力量。

“党的二十大报告内涵丰富、思想深刻、总揽全局,具有很强的穿透力和感召力,给予我们不断前进的力量。”武康街道英溪社区党支部书记、居委会主任王洁表示。“报告提出,要深入群众、深入基层,采取更多惠民生、暖民心举措,着力解决好人民群众急难愁盼问题。这为我们打造全龄友好花园社区提供了思路。”她表示,接下来,将创新探索“市场+公益”的服务模式,进一步深化居民文化生活体验,提高公共服务水平,提升群众幸福感和获得感。

党的二十大报告提出,推进文化自信自强,铸就社会主义文化新辉煌。这让面塑非遗传承人郑成感到“生逢其时、重任在肩”。“作为一名文化艺术工作者,我对国家在文化艺术领域取得的成就充满自豪,对文化艺术事业的未来发展充满信心。”她表示,将认真学习领会党的二十大精神,紧跟新时代步伐,深入基层、扎根人民,创作出更多无愧于人民、无愧于时代的精品力作。

党的二十大胜利闭幕,大会吹响了新时代奋进的号角。“吾辈青年,要紧跟党步伐,坚持党的领导,在新时代的春风中赓续奋斗、勇毅前行。”县综合执法局机关党委专职副书记姚娟表示,作为一名新时代青年,将把思想和行动统一到党的二十大精神上来,积极投身到“在湖州看见美丽中国”实干争先主题实践活动中,为我县争创全国文明典范城市贡献自己的力量。

| 记者 倪忆雪



## 古运河畔 “乡音宣讲”传党音

昨天,雷甸镇水产村,“船娘”宣讲团为村民宣讲党的二十大精神。连日来,雷甸镇以报告会、微宣讲等形式,通过进农村、社区、企业、学校,开展党的二十大精神宣讲。

记者 姚海翔 通讯员 潘江伟

## 复洁环保:拉满建设“进度条”

| 记者 倪忆雪

日前,浙江省发展改革委印发《2022年省重点建设项目增补调整名单》,位于经开区(新市镇)的浙江复洁环保设备有限公司年产100台套低温真空脱水干化成套技术装备项目成功入选,进入省重点建设项目名单。

这几天,在复洁环保项目的施工现场,运输车辆来来往往,工人们正忙着砌筑砖块、绑扎钢筋,经开区(新市镇)的项目“跑小二”四处奔走,保障项目顺利推进,场面

热火朝天。

“厂房基础施工已经顺利完成,进度较快的办公楼在做三层主体结构施工。”项目负责人王宇告诉记者,眼下是施工的黄金季节,早上6点工人就陆续开工了,趁着天气舒爽,大伙都想加把劲,争取在明年三季度投产。

省重点建设项目的加速建成,对于当地经济社会发展的推动作用不言而喻。记者了解到,复洁环保项目是沪资上市企业募投项目,计划总投资10.5个亿,新增土地100亩,新增建筑面积14万平方米,

建设包括厂房、办公楼、研发中心、检测中心、宿舍楼等用房。

值得一提的是,该项目掌握的低温真空脱水干化成套技术,确立了国内一步法脱水干化技术的领先地位,在国内的多家市政污水处理厂、工业废水处理厂成功应用,并受到越来越多的相关行业厂家的青睐。项目实施后将推进高性能滤板国产化进程,打破国际垄断,实现对进口定制产品的完全替代。

“从项目落地到建设,特别是省重点建设项目的成功申报,每一步都离不开当地政府的支持。”王

宇坦言,企业在德清发展顺利,希望项目能以此为开端,尽早投产为当地经济社会发展贡献力量。

“项目的成功申报,对我县保障项目用地,加快项目建设起到了非常大的支持作用。”经开区党工委委员、管委会副主任沈宇驰表示,接下来,经开区(新市镇)将继续把省市重点项目作为重要载体和抓手,充分发挥重点项目对全县经济社会发展的支撑带动作用。“在加快项目建设的同时,还将进一步梳理优质项目,加强对接,争取更多、更大力度的支持。”沈宇驰说。

## 泰合盛二期:奏响施工“交响曲”

| 记者 倪忆雪 文 白羽 图

近日,在浙江泰合盛新材料科技有限公司二期项目施工现场,塔吊林立、车辆来往不停,三幢主体已然拔地而起。支模板、绑扎钢筋、浇筑混凝土……航拍镜头下,近百位工人分散于屋面各处,现场焊接声、切割声、捶打声交织成一首“施工交响曲”。

“趁着天气晴好,工人们早上5点30分就开工了,要一直干到日落为止。”项目现场负责人张志仁说,按照目前的进度,3个车间在今年12月中旬能够实现全面封顶。“计划在明年10月竣工,进入生产工艺设备安装阶段,年底投入生产。”

“项目推进顺利!当地政府出了不少力。”让张志仁十分感激



的是,近段时间,高新区阵地前移,服务前置、力量前倾,把核酸检测点“搬”进工地建设一线,对三百多位工人开展核酸检测上门

服务,在不影响正常施工的情况下合理安排人员分批核酸采样。同时,也减少了工人与社会面的非必要交叉接触,切实筑牢

了建筑工地“防疫墙”。“300多名工人一来一去就得花上半天,政府上门服务,真的暖心!”工人们纷纷点赞。

记者了解到,泰合盛新材料作为泰普森控股集团有限公司的子公司,主要承担户外休闲产品的加工、包装和仓储业务。项目一期于2020年8月投入使用,为了满足企业日益扩大的产能需求,项目二期也在去年11月开工建设。据悉,该项目总投资20.5亿元人民币,总用地面积268.6亩,采用混合型自动化生产工艺,引进智能切割等行业领先技术,购置智能自动裁床、全自动针梭两用铺布机等研发及生产设备2000台套。项目建成后将致力于高性能膜材料、金属材料的技术研发、技术咨询、生产、销售。

## 德清整体智治特色产业风貌样板区获省级认定

| 记者 倪忆雪

日前,浙江省城乡风貌整治提升工作专班办公室正式公布2022年度第二批城乡风貌样板区名单。在本次公布的32个样板区中,德清占据一席,入选城乡风貌样板区(特色产业区类)。

据悉,德清整体智治特色产业风

貌区位于德清地理信息小镇,风貌区以打造浙江气质的现代版富春山居图为目标,围绕形态是基础、社态是关键、文态是基因、生态是基底、业态是根本“五态”融合,重塑“三生”空间。

记者了解到,风貌区实施项目12个,完成总投资约25.5亿元。其中统筹项目包含百合未来社区、地理信息小镇运动中心建设、地理信

息小镇国际展览中心等5个项目,投资25亿元;新建项目包含地理信息小镇市民广场提升改造、塔山森林公园景观节点提升等7个项目,投资0.5亿元。

值得一提的是,作为特色产业区类城乡风貌样板区,德清整体智治特色产业风貌区首创“地信技术+数字化技术”的智能化应用体系,打

造出一套数字化的公共运营平台,实现线上平台综合管控、线下风貌智慧体验,为风貌区九大场景提供智能技术创新应用。另外,结合无人机自动驾驶、室内外一体化定位导航以及小镇AR虚拟现实等高新地信技术,风貌区面向小镇文旅、产业、社区、管理四大主题,持续探索小镇“产学研”深入融合新模式。

## 2022年创建全国文明典范城市 一类考核对象9月份排名情况

排名	考核对象	总得分
1	舞阳街道	98.55
2	康乾街道	98.45
3	经开区(新市镇)	97.10
4	新安镇	97.05
5	武康街道	96.69
6	阜溪街道	95.90
7	莫干山镇	95.88
8	钟管镇	95.65
9	下渚湖街道	95.60
10	洛舍镇	95.35
11	乾元镇	94.83
12	禹越镇	93.60
13	雷甸镇	92.20

## 2022年创建全国文明典范城市二类考核对象9月份排名情况

排名	考核对象	得分	排名	考核对象	得分	排名	考核对象	得分
1	建发集团	100.00	12	县消防救援大队	97.66	23	县教育局	95.28
2	县发改局	99.67	13	人行	97.61	24	县市场监管局	93.96
3	文旅集团	99.35	14	县新闻中心	97.45	25	县公安局	93.81
4	县商务局	99.00	15	交水集团	97.43	26	县自然资源和规划局	93.39
5	县政务办	98.90	16	县税务局	97.33	27	供电公司	92.41
6	团县委	98.12	17	通服公司	97.27	28	电信公司	92.35
6	县交通运输局	98.12	18	县金融办	96.73	29	县建设局	91.66
8	县民政局	97.98	19	县人力社保局	96.46	29	邮政公司	89.72
9	高新区党群工作部	97.97	20	县文化和广电旅游体育局	96.33	31	移动公司	89.18
10	县应急管理局	97.79	21	县卫生健康局	96.11	32	联通公司	87.43
10	县妇联	97.79	22	县综合执法局	95.93			